

Напавший на мэрию с кувалдой предстал перед судом

Автор: Administrator
22.03.2016 23:11



Изрядно поизмывавшийся над фасадом мэрии Омска гражданин Ханжин считает, что «муниципальные чиновники сами виноваты»...

- Они спровоцировали меня на этот шаг отчаяния своим равнодушием, волокитой и высокомерием, - так после скорого завершения судебного заседания объяснил «свое поведение прошлым летом» обвиняемый Геннадий Ханжин.



Напомним, кто не в курсе про «звездный час» нынешнего фигуранта. 4 августа прошлого года, примерно в 11 часов, в разгар рабочего дня, он разбил кувалдой 5 окон на первом этаже здания мэрии Омска по ул. Гагарина, 34.



Начался чиновничий переполох, была вызвана полиция, прибывшая оперативно-следственная бригада задержала вандала по горячим следам.

Напавший на мэрию с кувалдой предстал перед судом

Автор: Administrator
22.03.2016 23:11



Идея статьи: Илья Давыдов, глава администрации города, и его коллеги из УК

